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HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET MOSTNÍHO OTVORU

Posouzení nejmenší přípustné NP, KNP a minimální volné výšky nad návrhovými hladinami

dle ČSN 73 6201

Dopravní význam komunikace
Silnice MK 447C

=> 1. kategorie
(nenahraditelnost objížďkami)

Variační rozpětí kříženého vodního toku Q100/Q1

Q1 7.3 m3/s

Q100 50.50 m3/s

Poměr Q100/Q1 6.92
=> 5 až 8

Kontrolní návrhový průtok (KNP)
1,25 x Q100 63.1 m3/s

Min. volná výška (MVV) nad návrhovou hladinou (NH, KNH)
Musí být splněno: min. 1 m na NH

min. 0,5 m na KNH



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET MOSTNÍHO OTVORU
Pro Q100 = KHN

LICHOBĚŽNÍKOVÝ PROFIL pro 100-letou vodu

hydraulický spád i = 3.20 %
koeficient drsnosti n = 0.040

tvar koryta šířka dna b0 = 7.50 m
sklony kynety tg a0 = 1 : 0.2

tg b0 = 1 : 1.5

výška kynety h0 = 0.87 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 7.17 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 9.96 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 0.72 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 22.61

průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 3.43 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 24.6 m3/s

požadovaný průtok Q50 = 50.5 m3/s

↓
KYNETA PŘI POŽADOVANÉM PRŮTOKU ZCELA ZAPLAVENA

zaplavená výška kynety H = 0.87 m

průtočná plocha F = 7.17 m2

omočený obvod S = 9.96 m
hydraulický poloměr R = 0.72 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 22.61
průtočná rychlost v = 3.43 m/s

b) MOSTNÍ OTVOR S BERMAMI pro 100-letou vodu

tvar bermy levá berma c1 = 0.0 m
pravá berma c2 = 0.5 m ≥0.5 m VYHOVUJE
šířka mostního otvoru b1 = 9.48 m
sklony svahů tg a1 = 1 : 0.2

tg b1 1 : 0.0

světlá výška nad bermou h1 = 1.44 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 21.03 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 13.36 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 1.57 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 28.33

průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 6.36 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 133.6 m3/s
požadovaný průtok Q = 50.5 m3/s

↓
MOSTNÍ OTVOR PŘEVEDE POŽADOVANÝ PRŮTOK

zaplavená výška nad bermou h = 0.44 m
zaplavená výška mostního otvoru H = 1.31 m
průtočná plocha mostního otvoru F = 11.31 m2

omočený obvod mostního otvoru S = 11.33 m
hydraulický poloměr R = 1.00 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 24.98
průtočná rychlost v = 4.46 m/s

rezerva k dolnímu povrchu mostovky
h1-h 1.00 m ≥ 1.00 m VYHOVUJE

Závěr: Mostní otvor převede Q100 = NH s požadovanou rezervou



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET MOSTNÍHO OTVORU
Pro 1.25Q100 = KHN

LICHOBĚŽNÍKOVÝ PROFIL pro KNH

hydraulický spád i = 3.20 %
koeficient drsnosti n = 0.040

tvar koryta šířka dna b0 = 7.50 m
sklony kynety tg a0 = 1 : 0.2

tg b0 = 1 : 1.5

výška kynety h0 = 0.87 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 7.17 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 9.96 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 0.72 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 22.61

průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 3.43 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 24.6 m3/s

požadovaný průtok Q50 = 63.1 m3/s

↓
KYNETA PŘI POŽADOVANÉM PRŮTOKU ZCELA ZAPLAVENA

zaplavená výška kynety H = 0.87 m

průtočná plocha F = 7.17 m2

omočený obvod S = 9.96 m
hydraulický poloměr R = 0.72 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 22.61
průtočná rychlost v = 3.43 m/s

b) MOSTNÍ OTVOR S BERMAMI pro KNH

tvar bermy levá berma c1 = 0.0 m
pravá berma c2 = 0.5 m
šířka mostního otvoru b1 = 9.48 m
sklony svahů tg a1 = 1 : 0.2

tg b1 1 : 0.0

světlá výška nad bermou h1 = 1.44 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 21.03 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 13.36 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 1.57 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 28.33

průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 6.36 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 133.6 m3/s
požadovaný průtok Q = 63.1 m3/s

↓
MOSTNÍ OTVOR PŘEVEDE POŽADOVANÝ PRŮTOK

zaplavená výška nad bermou h = 0.61 m
zaplavená výška mostního otvoru H = 1.48 m
průtočná plocha mostního otvoru F = 12.98 m2

omočený obvod mostního otvoru S = 11.69 m
hydraulický poloměr R = 1.11 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 25.78
průtočná rychlost v = 4.86 m/s

rezerva k dolnímu povrchu mostovky
h1-h 0.83 m ≥0.5 m VYHOVUJE

Závěr: Mostní otvor převede Q100 = NH s požadovanou rezervou






